



## Внимание! Применение насилия в отношении представителя власти, уголовно наказуемо

Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении представителя власти.

Следствием установлено, в ночь с 13 на 14 сентября 2008 года, обвиняемый находясь у помещения опорного пункта милиции, расположенного в здании Воскресеновского сельского совета вместе с неустановленными следствием лицами принимал участие в избиении молодого человека. В это время помощник участкового уполномоченного милиции отдела участковых уполномоченных милиции общественной безопасности ОВД по Пензенскому району, исполняя свои должностные обязанности, потребовала от обвиняемого прекратить избиение человека. В ответ на ее законные требования, действуя умышленно, с целью применения насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, имевшейся у него в руках бейсбольной битой нанес сотруднику милиции удар, в область кисти правой руки, причинив телесные повреждения в виде закрытого перелома основной фаланги 1-го пальца правой кисти со смещением, кровоподтек ладонной поверхности правой кисти, повлекшие за собой длительное расстройство здоровья на срок свыше 3-х недель (более 21 дня) и по этому признаку расценивающиеся как вред здоровью средней тяжести. После чего, продолжая реализовывать свой преступный умысел, нанес сотруднику милиции удар ногой в область стопы правой ноги, причинив телесные повреждения в виде кровоподтека и ссадины правой стопы.

Приговором суда за совершение применения насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет 1 месяц. С применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 4 года. С осужденного в пользу сотрудника милиции взыскана компенсация морального вреда в сумме 15 тысяч рублей.

К сожалению это не первое преступление, совершенное в отношении представителей власти - сотрудников милиции.

Каменским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного [ч.2 ст.318 УК РФ](#) (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти) в отношении 35-летнего местного жителя.

Обвиняемый 1 сентября 2009 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории центрального парка культуры и отдыха г. Каменки был остановлен сотрудниками милиции за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, после чего ему было предложено проследовать в ОВД по Каменскому району для составления административного протокола. В ответ на законные требования сотрудников милиции стал выражаться нецензурной бранью и оказывать сопротивление, после чего извернувшись, укусил сотрудника милиции за пальцы левой руки, чем причинил легкий вред здоровью сотруднику милиции.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Еще ранее, в марте 2009 года 63-летний житель г. Пензы, приговорен судом за применение насилия в отношении судебного пристава к 1 году лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. При совершении судебным приставом Волковым Г.А. привода по постановлению судебного пристава-исполнителя Железнодорожного районного отдела г. Пензы УФССП России по Пензенской области злоумышленник выстрелил в голову последнего из газового оружия. Только благодаря хорошей физической подготовке для судебного пристава не наступило трагических последствий.

В 2008 году пензенским следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ расследовано 117 уголовных дел о преступлениях, по которым потерпевшими признаны представители власти.

За 8 месяцев 2009 года привлечено более 300 жителей Пензенской области за оскорбление и насилие в отношении сотрудников управления внутренних дел по области. Расследование 392 уголовных дел данной категории завершено.

Следователями пензенского Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ и впредь будут предприниматься решительные меры по защите прав и интересов сотрудников правоохранительных органов, пострадавших во время службы.

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717426>